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Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: DKOHOMETpUKa

3apada 3
CnncokK ncnosib30BaHHbIX UCTOYHUKOB 8

PaccunTbiBaeM napamMeTpbl ypaBHeHUs y=a+bx c moMoLLblo cTaTucTuydeckon pyHkummn JIMHENH. Monyyaem
cnefyloWwyo CTaTUCTUKY:

b=-0,11; a=711,32;R=0,142;5=91,75;F=0,0213.

Ncxopa n3 nonyyeHHblx B Excel fpaHHbIX, ypaBHeHMe perpeccmm coCTaBuUT:

y=-0,11x+711,32.

BbiBOA: 9KOHOMUYECKUI CMbIC/ NOJIY4YEHHOIr0 YPaBHEHNSA perpeccumn COCTOUT B TOM, YTO C yBeIMYeHNeM cpeaHen
3apaboTHOW NaaThl U BbINAAT COLMANLHOIO XapakTepa X Ha 1 py6.- NPOXUTOYHBIN MUHMMYM B CpegHEM Ha AyLly
HaceneHns y CHMXaeTcs B cpeaHeM Ha 0,11 py6.

PacyeT KoahpnuneHTOB KOppensaumm n geTepMmuHauum

KoahpuumeHT Koppensaumm onpenenseTcs rno popmyne:

(1)

roe n - o6 bém BbIBOPKY;

- BbIBOpOYHbLIE CpegHue.

Mpowe B Excel c noMowbio cTtaTuctnyeckon yHkumn KOPPEJ], koadhduuneHT Koppensuun paseH -0,039. OH
nokasblBaeT o6paTHYI0 3aBMCUMOCTb 1 cnabylo CBA3b MeXAy NoKasaTensaMu, Tak Kak HaxoamTcsa B 3HaveHum 0,01-
0,3.

BennumHa Ko3dduLmMeHTa AeTepMIHaLMN NoJyYeHa C NOMOLLbI GyHKUUK JIMHEWH R2=rxy2=0,00152, To eCTb B
0,15% cny4aeB N3MEHEHMUS NPOXXUTOYHOr0 MUHUMYMa Ha AYLUY HacesieHUs NpuUBOAAT K M3MeHeHuo 3apaboTHom
naaTbl U BbIMJAT COLMANIbHOrO XapakTepa. LpyruMun cioBamMu - TOYHOCTb Noabopa ypaBHeHus perpeccumn 0,15% -
OYeHb HU3KaA.
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